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1. B EEE@ICDOLNT T=PCO
i & 5l E (3 A 5Ff 7) B4 Bo/B
FFIFEE L& PCVHABEEYATA Cs-134,Cs-1374&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #FHR | Cs-134 | Cs-137 &it
154 | 2.6E2%% | 6.9E2 1.7E1%#% | 1.4E1%# | 24E7 | 2.7E2x%#% | 7.0E2%% | 9.8E2%#
284 | 7.6E3%# | 2.5E4%i# | 5.6E0x%i# 1.1E1 9.0E8 | 7.6E3%ki# | 2.5E4*i | 3.3E4%i
3EH 3.7E4 1.8E5 1.1E1 3.0E1 1.1E9 3.7E4 1.8E5 2.2E5
45t | 1.0E4%% | 9.0E3%i% - — - 1.0E4%% | 9.0E3%# | 1.9E4%%
&t - 5.5E4%i% | 2.1E5%% | 2.7E5%#
W = 58 (2 A i 5) B4 Ba/B
[RFIFZE L& PCVH'ABHEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #FHR | Cs-134 | Cs-137 &it
154 | 4.4E2%% | 6.3E2:%% | 1.7E1%#% | 1.8E1%% | 2.2E7 | 4.6E2%% | 6.5E2%% | 1.1E3%%
284 | 2.8E4x#% | 1.2E5%#% | 3.7EO0%i# 1.1E1 11E9 | 2.8E4*i | 1.2E5%i# | 1.5E5%%
I5H 9.4E3 4.9E4 1.3E1%% | 3.5E1 1.4E9 | 9.4E3%#% | 4.9E4 | 5.8E4%%
45H | 5.4E3%% | 5.1E3%% — — — 5.4E3xi# | 5.1E3%xi# | 1.1E4%xi%
a&t — 4.3E4%i#% | 1.7ES%# | 2.2E5%i#%

HHLEOHME L, SAN—BLENEELHBYES,
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i YAT
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(2) ARIIR RS : 216md/h bl iioly FAVMEMR AFANE=S Wo0L9-
(201631 F7E O B I Bk U ZE S 526 2 (0.06m®/ )% 5THE) 1SHRTFREOMOBOII-Y
2. BRI 3. PCVH AEHEYATA
()Y ANBIEFER LY A= B (B fiBa/cm?) (D FAMAEFERESY AME=41E (B AIBa/cm?)
RIE| #E |(DlEF RELE | #8 |OPCVAAEIBYATAMO| | g | POVIAERATALR
i Crs )
3/14 |Cs=134 IND(2.8E-7) 314 |Cs=134 ND(8.2E-7) AR F{EBa/cm?)
Cs—137( 49E-7 Cs—137 ND(6.7E-7) Kr-85 1.2E0
@y AMEEER (AT A%t D/ @5 AHRERER | ARFY
e 8.7E-6 38E-6 (oo oty 3762 5k e e ctﬁ—iit ?3/5)8
4B Cs—137| 5.7E-2 £24{E 1.9E1 1.9E1 Cs—137] 35E-8

(2) A RlimE T :1,405m/h 2) BT RERER - 21mi/h

4. TR B 5T
[RFIFE L&+ EMRMHE(Cs-134) =3.7E-6 X 1.1E-1 X 216 X 1E6 + 3.8E-6 X 3.2E-2 X 1405 X1E6 = 2.6E2Bq/B;kK i
[RFIFE L &R+ EMRE(Cs—137) =3.7E-6 X 4.8E-1 X 216 X 1E6 + 3.8E-6 X5.7E-2 X 1405 X 1E6 = 6.9E2Bq/B¥
PCVAH AEHYATL(Cs—134) = 1.9E1 x4.3E-8 X 21E6 = 1.7E1Ba/BkKi
PCVH AEIEYATA(Cs—137) = 1.9E1 X 35E-8 X 21E6 = 1.4E1Bo/B kRt
PCVH AEIYATA(KN) = 1.2E0 X 21E6 = 2.4E7Bo/R&
PCVI AEIEYATAKARIEIGEE) = 2.4E7 X24 x365 X 2.5E-19 % 0.0022 /0.5 X 1E3 = 2.3E-TmSv/%&
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(T AN EFER LY AMEZSE (B IBg/cm?)
FEAE | #%E | OEKEREED R T4lh—
: o
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Cs-134 2.8E-7 g7 [Ce—134| NDG.OED) Kr-85 4.9E1
3/7 Cs—137 1.4E-6
Comis7| 13E76 oy avizmmr]  ARITEY ARt D/@
P L ~ _ Cs—134 | 5.4E-2
(2) AMRER 3T - 16951m3/h ¥ AMEZSE 1.3E-5 5.7E-6 = =
4. FH EEEE (2) AMFHRERER : 18m¥/h

HESSEEO+7 0-79M R DIER(Cs-134) =3.2E-7 Xx89E-1 x 10000 x 1E6 + 28E-7 x 16951 x 1E6 = 7.6E3Bq/RkiE
HRRHE A+ 0-79M %V D IER(Cs-137) =3.2E-7 X9.7E-1 x 10000 x 1E6 + 1.3E-6 X 16951 X 1E6 = 2.5E4Bq/HikKiih

PCVH AEIEYATA(Cs—134) =5.7E-6 X 54E-2 X 18E6 = 5.6E0Bq/Bsk i
PCVH AEIEYATA(Cs-137) =57E-6 X1.1E-1 X 18E6 = 1.1E1Bq/B
PCVH AEIEY AT L(Kr) = 49E1 X 18E6 = 9.0E8Bq/B%
PCVIAEIEYATLAKARIECHRE) = 9.0E8 X24 X365 X 2.4E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 8.3E-6mSv/4E
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(1)5 RMBIEHER £ AMEZS1E (84Ba/om?) SNAT AL e A
Zme | #E | OmE : gt | o 3PCVI AEHERYATA
Cs—134 | 52E-6 —
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Cs—137 | 2.3E-5 X ko
, Q% AMZEUEAR | BT | Axt D/Q A ERFER -
AR oEs 36E—6 |Cs_134 1 1.3E0 AMEYEN—ESHLEHO SAMURER ASRMEZS MIS-
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(2) BRI EEAE : 252m%/h SRRRTFREOMOHO( I~
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Sk HY % AV 5 oS
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4. B B4 (2) BEIFHRERER - 20m3/h
[RFIAE L ER+44%38 1y F(Cs—134) =3.6E-6 x 1.3E0 X 252 X 1E6 + 3.7E-6 X 4.2E-1 X 22857 X 1E6 = 3.7E4Bo/B%
BEFIFE L E+#581yF(Cs—137) =3.6E-6 X 5.9E0 X 252 X 1E6 + 3.7E-6 X 2.0E0 X 22857 X 1E6 = 1.8E5Bq/B%
PCVI A HEYATA(Cs—134) =19E-5 X 2.9E-2 X 20E6 = 11E1Bq/B}
POV AEEYATA(Cs—137) =1.9E-5 X 8.1E-2 X 20E6 = 3.0E1Bq/B
POV A Y ATAKY) =57E1 X 20E6 = 1.1E9Bq/B}

PCVI ABIEYATAKARIELIEE) =1.1E9 x24 x 365 X 3.0E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 1.3E-5mSv/4E
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1. IR LN SR8
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¥ AMEERFAY
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1)/ J
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REBE| #%%& | OSFPiifs AR hiv— L& /
3/9 Cs—134 | ND(1.5E-7) | ND(1.8E-7) | ND(1.9E-7) 7404— 7 44—
Cs—137 | ND(2.1E-7) | ND(1.3E-7) | ND(1.7E-7) AR LA A0 | Ha
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YAMAEARE R R UM &Y | M B AR A LSBT E R GEHETIFREOBOHO A
(2) AMRA T : 5855m3/h
2. PR U ALY - S B
(T AMAIE#ER &4 AMEZHE (B fIBa/cm?)

RWA | #%E | OFKEEED Q% AMRERHAR| ARTEH axttt /@

Cs-134 ND(1.1E-7) “2hE= - o Cs—134 | 53E-1
3/9 S ¥ AMEZHE 21E-7 2.7E-7 o0 | o=
Cs—137 ND(7.7E-8)

(2) AMBERER BT E  50,000m3/h
3. T = 5l
PRFERE LAY - R+ R B L RN —HE X 52 B (Cs—134)

= 7.6E-7 X 6.4E-1 X 5855 X 1E6 + 2.7E-7 X 5.3E-1 X 50000 X 1E6= 1.0E4Bq/BFk i
PRFLERH U RN BRI B L AN —BE& R R (Cs—137)
= 7.6E-7 X 8.9E-1x 5855 X 1E6 + 2.7E-7 X 3.7E-1 X 50000 X 1E6= 9.0E3Bq/RFk i
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P2: TFHAIE A (dLE) (Pa)
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P4: FREIEA (FER) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
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P:EEANIE A (Pa)

S1: #88/\w FIERIEE (m?)
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SE2 1 SHEREORE R T=PCO

REEVET DL, LRAL TREADEHAFRDEEYEL D,

LS LR :P1=C1 x p xV0™2/(2g) ==~ (1)
THEI(ALRE) :P2=C2 X p XV0°2/(2g) +++(2)
ERMEI(FER) :P3=C3X p XV0°2/(2g) -+ (3)
TREI(FE/) :P4=C4 x p xV0°2/(2g) -+ (4)
LEE :P5=C5 X 0 X V0°2/(2g) .. (5)
REEP. IR OERREE S £T5E
P1-P=¢ X p XV172/(2g) NG
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) e (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) . (8)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) - (9)
P-P5=¢ X p xV572/(2g) -+ (10)
P6-P=¢ X p XV672/(2g) (1)

ZRAREARDIRNATVRRK(E
(V1 X 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDDEETYIETEHE
Y=(V1 X $4+V3 X $2+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X 1) x 3600

V1,V2, V3, V4, V5, VBIE(6), (7), (8), (9), (10), D) RIZ&LY, POREKLOT, IYIAEAIZAESESIZ

POEZRET S
\ C1 C2 C3 C4 C5 ¢ 0
(m/s) (ke/m%)
1.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m? (m? (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.07776 | -0.0486 | 0.00972 | -0.0486 | -0.03888 0 -0.03887
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.98 0.28 0.63 0.28 0.01 0.56 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
KIN A
OUT: fith
mE 959 m®/h
8
n o N - T -—
527 18 T =PCO
5%2 1 5HERORBEFT =
M= el B ES —
BT EDTRREFHE (—51)
" 3R208 3A308 3318 4B18 4828 4H3A 4B4A
AE B mRE 553 i) mEE 82 B REE RE i) TRRE R i) RERE ::8: 3 ] mRE RE B miRE
(m/s) (hr) (m3/n) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) ()| (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i)z 15 02 705 1.2 03 540 22 60 1014 00 00 00 00 00 00 00 00
wLER | 14 38 918 27 10 1,743 18 33 1,191 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 1.0 25 729 15 07 1,090 14 08 972 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdkER | 16 07 1,199 16 23 1,250 13 08 959 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 27 05 2,029 24 15 1,852 16 03 1,218 00 00 00 00 00 00 00 00
El=a 8 28 10 2,093 28 12 2120 23 02 1,750 00 00 00 00 00 00 00 00
JeEA 33 33 2,381 19 07 1,376 07 02 500 00 00 00 00 00 00 00 00
FALRE 30 10 1,995 20 10 1,283 00 00 0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00 0.0
HAE 25 10 1,159 19 20 877 23 02 1,081 00 00 00 00 00 00 0.0 00
RERE | 22 08 1,015 18 13 858 30 03 1,410 00 00 00 00 00 00 00 00
HRA 18 07 822 35 13 1,662 34 12 1,578 00 00 00 00 00 00 00 00
HRMRE 26 37 1,228 37 27 1,745 39 37 1852 00 00 00 00 00 00 00 0.0
A 20 23 930 29 18 1,358 37 1.7 1,753 00 00 00 00 00 00 00 00
mEAER | 23 20 1,057 22 33 1,055 20 08 921 00 00 00 00 00 00 0.0 00
12 02 564 16 07 740 16 07 728 00 00 00 00 00 00 00 00
12 02 564 1.0 12 470 16 28 752 00 00 00 00 00 00 00 00
& ‘ 30,826 29,834 28,031 0 0 0 0
e R — T e = |—=
1673 BDTIIRRD SRBRZINE DK DICFHE T B,
BHEA
REES
BRG] 31 ~ 3/1| 38 ~ 3/14|3/15 ~ 3/21|3/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| BEEBEHMI) | FEMNELHMG) | RREmMI/h)
’EFE? r’i 7?5 216,072 234,643 274,497 231,585 88,692 1,045,487 744 1,405
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HERUEER (m/s)

c ERBIEAS (ALRE) (Pa)
CTFHREIES LR (Pa)
LFRBIEH (FER) (Pa)
CTFRBAIEA (FER) (Pa)
:R/BRIE 71 (0Pa)

P:EZENE A (Pa)

S
S2

—

S4

S5:
(ERFE (ke/m°)

0
C1

¢

N

C3:

C4

&

: JFE AR A &R (m®)

C KA OB O &S (m?)
S3:

BPRERIE#E (m%)

:R/BZER(RIL)BI O EE (m*)

HS4 NER (m)

REFRHGELR LAD
REFREHGELETED
REFH(FERLAD
(RIEFRH(ERTAD
RARIERFRE
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S#E3 2517 0-79M 2SR DR R R ST

T=PCO

REZEVETHE. LR TRADENZRDEEY LS,

EFRBIGER) :P1=C1 x p X V0"2/(2g)
T L&) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
7 (FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
TFAI(FRA) :P4=C4 X p xV0"2/(2g)

HEZP. RHEBOENFRERES ET5HE

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV472/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

TERREAEDTZANTV AR

(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EDERDDEEYIETDHE

(1)
- (2)
-+(3)
-+ (4)

-+ (5)
-+ (6)
S (D)
e (8)
- (9)

Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600—(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (NRICKY, PORKADT, IYINERIZEDLIICPDELRETS

VO [ c2 c3 c4 5 0
(m/s) (kg/m%)
1.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S6
(m?) (m®) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.07776 | -0.0486 | 0.00972 | -0.0486 0 -0.01971
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.26 0.69 0.69 0.69 057 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN  FA
OUT: Fitd
RHE 8,655
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SE3 2587 0-7IM VISR O R iE 2 5

T=PCO

B E0iRREFTE (—FD)

N 38298 38308 38318 4818 4828 4838 4A48
)85 4 B Pk B R B RBE JEE (5] RBE & ] RIBE B [510] RBE R B RIBE JEE 53] RiBE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 15 02 10,987 12 03 8,121 22 6.0 16,298 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
ikl 14 38 11,217 27 10 22339 18 33 14911 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
pl:ic) 10 25 7,350 15 0.7 11,746 14 08 10,318 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLLFER 16 0.7 11,221 16 23 11,771 13 0.8 8,655 00 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0
Jta 217 05 16,852 24 15 15,070 16 03 8,671 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JAER 28 10 14,126 28 1.2 14314 23 02 11,747 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ERE 33 33 22,822 19 0.7 11,246 0.7 0.2 3515 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
RHiEERA 30 10 27,909 20 1.0 16,436 00 0.0 0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
A 25 10 21,700 19 20 15,403 23 02 19,953 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
HRRE 22 08 18,665 18 1.3 15,107 30 03 27,556 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
RE 18 0.7 9,785 35 13 24521 34 12 23,044 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
SN 26 37 13,405 3.7 27 19,202 39 37 20,405 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
R 20 23 11,587 29 18 18,563 37 1.7 24,952 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
AR A 23 20 16,672 22 33 16,632 20 08 14,335 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
L) 12 02 8,927 16 0.7 12,177 16 0.7 11,962 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
Fileai) 12 02 9,458 10 12 7,642 16 28 13,043 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
’E’?m%)i ‘ 353,592 364,935 381,417 0 0 0 0
1613 BOTIIRRND SRBEZHEDL DICFHHDT D,
REESE
Bt 3/1 ~ 3/7 3/8 ~ 3/14 | 3/15 ~ 3/21 | 3/22  ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| REAEEFHmMI) ATl ot SR #ARE(h) RIBEmM3/h)
EFE?;E;EE 2,853,353 2,488,558 3,172,249 2,997,572 1,099,944 12,611,675 744 16,951
12
-—
SE4 ISHETFIFRERSE VTR = T=PCO
B2 fiWaRsA
TERRBEFINBEE. BREANTE . BEEBELGZENSFTETRD S,
HE G
3H31H 4bdtdE 1.3m/s
o4 VO : SF SRR (m/s)
C:l 4 V4 VI BEREARE(m/s)
Ve 1 V6 V2: BEFRHARE(m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: EFH AR (m/s)
1 15m S V4 : REFH AR (m/s)
V5: R H A EE (m/s)
V6 : ERRHEARE(m/s)
ﬁ) P Vo P1: EFRBIEA () (Pa)
P FEFFEE - P2: TRMBIE S (F) (Pa)
CRER) e P2 P3: LRBIE 5 (F8) (Pa)
\F P4: THREIEA () (Pa)
P5: EEHE S (Pa)
I . P6:T/BMIE 71 (0Pa)
& e — 1 g mrnH) P REMNES (Pa)
" S2 . S1:R/BAIIMEA O EHE (m?)
P3 S2:R/B3F% FARBIOEH (m?)
S3:R/BZEFEMA@EE (m?)
TVS S4: 1438/ \y FIEREE (m?)
Po 0 : BERHE (ke/m°)
Lo C1: BEFREGEL
P C2: BEREFD
Do C3: AL R 4(7H)
(IEE) | C5: R EZRE(LEER)
P & PRIEHIRE
ceameE)| | A D B
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SE4 SEMETFIFERENTOIRBEM T=PCO

REZVET DL, ERAL TREADENIRDEEYEL S,

L) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢) cee (1)
TR (RF) :P2=C2 X p X V0"2/(2g) )

ARl (78) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) . (3)
T8I () :P4=C4 x p XV0"2/(2g) - (4)
E@E#H  :P5=C5x p xV0"2/(2¢) .e(5)

HEZP., MREBOERREES £T5HE

P1-P=¢ x p xV172/(2g) .o (B)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) D)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) .. (8)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) .e(9)
P-P5=¢ X p xV5°2/(2g) ... (10)
P6-P=¢ X p X V672/(2g) e (11)

ERAREARDTRNTVRAR(E
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600

EDEHRDDEEYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+82)+V6 X §3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600

V1~V6I%(6) ~ (1) KIZkY. POBISAD T, TYIAEAIZHD K5I

POEERET S
VO ct c2 c3 c4 c5 4 o
(m/s) (ke/m®)
1.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 s4
(m?) (m) (m®) (m®)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.07776 | -0.0486 [ 0.00972 | -0.0486 | -0.03888 0 -0.03749
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.97 0.30 0.62 0.30 0.11 0.55 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: i
b b 12,041 m®/h 14
= — N . - -—
SE4 SEMETH )7 DB T T=PCO
5%&4 3EHETFIREEMINTORREFTM =
N3 N=N:p=—R —
BT LR E 5T (—51)
" 35208 38308 3A318 4818 4728 4738 4848
AE i) R RE B mRE AE B mRE RE i) R AE B mRE AE B mRE RE B | R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/9) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i)z 15 02 14,335 12 03 10,990 22 60 20626 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 2 14 38 13,337 217 10 25324 18 33 17,297 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
JLER 1.0 25 9,747 15 07 14573 14 08 12,997 00 00 00 00 00 00 00 00
JedkER | 16 07 15,051 16 23 15,700 13 08 12041 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 2.7 05 25484 24 15 23,254 16 03 15,200 00 00 00 00 00 00 00 00
plaa: 3 28 1.0 26,280 28 12 26,621 23 02 21,980 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
ElA: ;8 33 33 31,823 19 0.7 18,396 0.7 0.2 6,689 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
FALEE 30 10 28,988 20 10 18,635 00 00 0 00 00 00 0.0 0.0 0.0 00 00
HAE 25 1.0 23572 19 20 17,838 23 02 21,980 00 00 00 00 00 00 00 00
FERA | 22 08 20,642 18 13 17,440 30 03 28,669 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 18 0.7 16,724 35 13 33,806 34 12 32,082 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
HMRE 26 37 24977 37 27 35478 39 37 37661 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 00
A 20 23 18,908 29 18 27,627 37 17 35645 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 23 20 21,502 22 33 21,454 20 08 18,730 00 00 00 00 00 00 00 00
)0 12 0.2 11,468 16 0.7 15,051 16 0.7 14812 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
Ficfeafic): 12 0.2 11,468 1.0 12 9,556 16 28 15,290 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0
‘ RRE ‘ 496,452 514,131 529,103 ] 0 0 0
(m3)
A . = e e A A = |—=
16731 B DT IPRRND SRERZFIE DK DICFHED T D,
BHEA
RBEAR
Eanils] 3/1 ~ 3/7 | 3/8 ~ 3/14 | 3/15 ~ 3/21|3/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| WEEEIHmMI) | FFEXRLIEN) RBEmMI/h)
’@F"?i;)ﬁg 3,705,789 3,408,268 4383015 3,968,907 1,539,686 17,005,665 744 22,857
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SE5 ASHIRAEE LAN/ \—0 iR % 35T

T=PCO

ELRliipape

ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

&G

3HA31H 4bdt#E 1.3m/s

P4
Tva
s2
Vi P
- st HiN— '
P2
REFAGD —4@
GEASR) _ S4 HAR)
RFFEE
Vs
P3
p
V5 Hov—
BREBEHND
HN—HADFHEA
P5=0
RFFER
7

VO: SASURLE (m/s)

V1:hAN—RFEE ARE (m/s)
V2: AN—RFRE ARE (m/s)
V3: AN—RFRHEARE (m/s)
Va: HN—RFE i ARE (m/s)
V5: AN—RFRE ABRE (m/s)

P:H/3\—RIE S (Pa)

P1: EFREIEH (dLR) (Pa)

P
P
P.
P5:R/BAIE 71 (0Pa)

B WON

CFREAIES LR (Pa)
: ERBIES (FEA) (Pa)
CFRAIES (BR) (Pa)

S1: 5/ \—ERAE & (m?)

S
S

W N

S AN—TAREE (m?
1 F \‘—Bﬁﬁaﬁﬁ*é(m")

S4: AN—[ERIEHE (m”

S
0 : ERHEE (ke/m®)

12

RIS ERE (m”)

C1: AEFRHELE LAD

(¢}

N

(RERHBGEERTAD

C3: B FRE(ER LAD
C4: RERE(TER THI)

¢ AREHURE
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SE5 ASHIRAEEE LAN/N\—0 iR 3T

T=PCO

REEVESHE, LT, THRADEHFRDESY LMD,
EFAI(ER) : P1=C1 x p XV072/(2g)
T ILR) :P2=C2x p XV0°2/(2g)
R (FER) :P3=C3 X p XV0°2/(2g)
THAI(FRE) : P4=C4 X p XV0°2/(2g)

RNEZP, HRAROBERGEHES LT5HE
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)

LEERHABDOTRNSY K

(1)
e (2)
1 (3)
- (4)

NG
-+ ()
- (7)
- (8)
-+ (9)

(V1 X S1+V3 X §4+V5 X S5) X 3600=(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEYIETDHE

Y=(V1 X S1+V3 X $4+V5 X §5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5IL(5), (8), (7), (8), (9)RIZ&Y. POBKAEDT. YIAERIZHEDELSIC

POEERET S
VO C1 C2 C3 c4 4 o
(m/s) (kg/m®)
1.26 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.07776 | -0.0486 | 0.00972 | -0.0486 0 -0.00033
Vi \3 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.80 0.63 0.29 0.63 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN FEA
OUT: Fith
R 2,852 m®/h
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=

N

%5 ASHRMERE LRN/N—OlREETH

T=PCO

B E0iRREFTE (—FD)

" 38208 34308 38318 4A18 4A28 4A38 4R48
AE B RRE AE B RRE ::8:3 B RERE R B RERE k= (5] R b= 5] R RE BER | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fi 15 02 4,077 1.2 03 3126 22 60 5866 00 00 00 00 00 00 00 00
FELFER 14 38 3170 27 10 6019 18 33 4111 00 00 00 00 00 00 00 00
E(:i::8 10 25 2317 15 07 3464 14 08 3,089 00 00 00 00 00 00 00 00
JeLER 16 07 3,565 16 23 3719 13 08 2,852 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 27 05 8,384 24 15 7,650 16 03 5,030 00 00 00 00 00 00 00 00
ElE::8 28 10 6,225 28 12 6,306 23 02 5,207 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 33 33 7,563 19 07 4372 07 02 1,590 00 00 00 00 00 00 00 00
RILERE 30 10 6,890 20 10 4429 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 25 10 6,704 1.9 20 5073 23 02 6,251 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA | 22 08 4,848 18 13 4096 30 03 6,734 00 00 00 00 00 00 00 00
BREA 18 07 3928 35 13 7,940 34 12 7535 00 00 00 00 00 00 00 00
HRREA 26 37 5,850 37 27 8310 39 37 8,821 00 00 00 0.0 00 0.0 00 00
A 20 23 6,192 29 18 9,047 37 17 11673 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 23 20 5036 22 33 5025 20 08 4,387 00 00 00 00 00 00 00 00
FEER 12 02 2,693 16 07 3535 16 07 3479 00 00 00 00 00 00 00 00
oot 8 12 02 2,693 10 12 2245 16 28 3591 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ mARE ‘ 123,749 130,891 136,688 0 0 0
(m3)
167D IIELRD S IRBRZRTE DK DICFHD I D,
RRESR
FTE AR 3/1 ~ 3/7 | 38 ~  3/14| 315 ~ 3/21|3/22 ~ 3/28|3/29 ~ 3/31| RHAEAHMmI | FENRHIEN) ®iR#E(m3/h)
ﬂFﬁ?fﬁi’;EE 960,297 877,118 1,127,894 999,686 391,328 4,356,323 744 5,855
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